
28 046 Regels met betrekking tot het LSOP Politie
onderwijs- en kenniscentrum, de landelijke
werving, de selectie, het onderwijs voor de
politie, alsmede het overdragen van kennis aan
de politie (Wet op het LSOP en het
politieonderwijs)

VERSLAG VAN DE VASTE COMMISSIE VOOR BINNENLANDSE
ZAKEN EN DE HOGE COLLEGES VAN STAAT1

Vastgesteld 14 oktober 2002

Het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel heeft de commissie
aanleiding gegeven tot het maken van de navolgende opmerkingen en het
stellen van de navolgende vragen.

De fractie van GroenLinks heeft met instemming kennis genomen van
onderhavig wetsvoorstel. Niettemin heeft zij nog enige vragen.

1. Aan welke aanpassingen aan dit wetsvoorstel van de regelgeving
inzake de instromingeisen denkt de minister?

2. Acht de minister het MAVO-niveau voldoende voor diegenen die
politietaken uitvoeren? Moet niet eerder gedacht worden aan
HAVO-niveau voor politieambtenaren die in gecompliceerde situaties
in grote steden werken? Wat is de mening van de korpsleiders over het
vereiste opleidingsniveau? Hoe is dit geregeld in andere Europese
landen en de V.S.?

Over het stagedeel van het nieuwe politieonderwijs hebben de leden
van de fractie van GroenLinks de volgende vragen.

3 a. Acht de minister de huidige personele capaciteit binnen de
regionale korpsen en het Korps landelijke politiediensten
voldoende om adequate praktische begeleiding bij dit
opleidingsdeel te bieden?

b. Worden leden van de korpsen op hun taak als begeleiders in de
stagepraktijk voorbereid, zo ja hoe?

c. Deelt de minister hun mening dat het onwenselijk is dat stagiaires
zelfstandig, dus zonder begeleiding, ingezet worden voor reguliere
politietaken, bijvoorbeeld in geval van tijdelijke of structurele
personeelstekorten?

d. Verwacht de minister dat het aanbod van stageplaatsen door de
korpsen voldoende zal zijn?

1 Samenstelling: Holdijk (SGP), Rensema
(VVD), Bierman (OSF), Van Heukelum (VVD),
Luijten (VVD), (plv.voorzitter), Ruers (SP),
Terlouw (D66), Pastoor (CDA), Bemelmans-
Videc (CDA), Dölle (CDA), Tan (PvdA), Platvoet
(GL) en Witteveen (PvdA), (voorzitter).
* Het eerder verschenen stuk inzake dit
wetsvoorstel is gedrukt onder EK nr. 407,
vergaderjaar 2001–2002.
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Vertrouwende dat deze vragen tijdig zullen worden beantwoord acht de
commissie de openbare behandeling van dit wetsvoorstel voldoende
voorbereid.

De voorzitter van de commissie,
Witteveen

De griffier van de commissie,
Nieuwenhuizen
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